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平成 29年度 第 1回 松山市子ども・子育て会議 全体会 会議録 

 

１．日時 

平成 29年 5月 30日（火）10:00～10:25 

 

２．場所 

松山市青少年センター ３階 大ホール 

 

３．当日の出席者等 

（１）出席委員（17名） 

（五十音順、敬称略） 

（２）事務局 

黒瀬子ども・子育て担当部長、岡本子ども・子育て担当部副部長及び事業関係担当課等長並び

に担当者 

 

４．傍聴の可否 

可（傍聴者 0名） 

 

５．会議次第 

（１）開会 

（２）委員及び事務局職員紹介 

（３）確認事項 

   ①松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について 

   ②松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しの方針について 

（４）閉会 
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６．配布資料 

・会議次第 

・配席図 

・委員名簿 

・資料１  松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価 

・資料２  松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しの方針 
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会議録 

 

１．開会 

・事務局 

それでは、ただ今から、平成２９年度第１回松山市子ども・子育て会議を開会させていただき

ます。 

本日の会議につきましては、委員総数２０名のうち、１７名のご出席をいただいており、過半

数に達しておりますので、松山市子ども・子育て会議条例第 6条第 2項の規定により、本会議が成

立しておりますことを、ご報告させていただきます。 

 

それでは、お手元に配布しております次第に沿って進行をさせていただきます。 

まず、開会にあたりまして、 

松山市保健福祉部子ども・子育て担当部長の黒瀬より、ご挨拶を申し上げます。 

 

～黒瀬担当部長挨拶～ 

 

２．委員及び事務局職員紹介 

・事務局 

本来であれば、三浦会長に進行をお願いするところですが、新年度に入って最初の会議ですの

で、誠に僭越ではございますが、次第２“委員及び事務局職員紹介”までの間、引き続き、進行

役を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

それでは、次第２“委員及び事務局職員紹介”でございます。 

本会議の委員の皆様の任期は、平成３１年２月９日までとなっており、昨年度から引き続きご

就任いただいていますが、佐藤委員が平成２９年３月３１日、眞田委員が平成２９年４月２１日

をもって辞職され、後任として松山市小学校長会 幼年・生活部会顧問の安田(やすだ)智美(とも

み)様、松山市立幼稚園教育研究協議会会長の大江(おおえ)保(たもつ)様が委員に就任されました

のでご報告いたします。所属部会については、事前に三浦会長より指名を行っていただき、安田

委員が地域子育て部会、大江委員が教育・保育部会になりますので、ご紹介いたします。 

また、本日は新年度最初の会議ですので、お手元の名簿の順に改めて委員の皆様のご紹介をさ

せていただきます。 

 

～五十音順で委員紹介～ 

 

・事務局 

なお、「宮本(みやもと) 章(あき)教(のり)委員」「山本(やまもと) 良子(よしこ)委員」「吉松(よ

しまつ) 靖(やす)文(ふみ)委員」は、ご都合により本日はご欠席となっております。 

次に “事務局職員”を紹介させていただきます。 

先ほどもご挨拶させていただきましたが、 

“子ども・子育て担当部長”の黒瀬 でございます。 

続いて、“子ども・子育て担当副部長”の岡本 でございます。 
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そのほか、保健福祉部並びに教育委員会等 事業担当 一同でございます。 

 

以上で紹介を終わります。 

 

それでは、松山市子ども・子育て会議条例第 6条第 1項の規定により、これより先は、三浦会

長に進行をお願いいたします。 

 

３．確認事項 

・三浦会長 

それでは失礼いたします。今日は気温の予想が 30度ということで、ここは比較的快適ですが、

お茶も準備されておりますので、水分補給をしながら、そんなにのんびりやるような会議ではあ

りませんが、よろしくお願いします。改めて新しい委員さんも含めてのスタートになりますので、

よろしくお願いします。こちらから見ると事務局の多さにどきっとしますが、事務局が多いとい

うことは、それだけ広範囲の重要なことを私たちが担っているということだろうと思います。丁

寧かつ慎重な議論を進めていきたいなと思いますので、よろしくお願いします。 

本日は、この全体会の後に、それぞれの部会があるという予定であると聞いております。とり

あえずこの全体会は、審議して決定するということではなく、今後の作業についての説明を受け

て確認するということでございますので、そういう意味で不明な点などあればご質疑等をいただ

ければと思います。よろしくお願いします。 

それでは昨年度に引き続いての作業にはなりますけど、これから部会のほうで作業を行います

「松山市子ども・子育て支援事業計画」の点検・評価の方法等について、改めて事務局から説明

をお願いしたいと思います。 

 

・事務局 

～事務局から、「松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価」について説明～ 

 

・三浦会長 

ありがとうございます。27年度の実績点検ということでしたが、実績というのは事業計画の確

保の内容に対してどのようにできたかということが１つ。それから「量の見込み」については、

中間見直しを行うときに、改めて検討するということ。それから、各委員の方から委員評価をい

ただくということ。その具体的な実績については、次の部会でご説明があるということでござい

ます。評価というのは、自己評価に加えて委員の評価ということで、それぞれの委員の方に期日

を定めて実施していただくということです。何か今の説明について、ご質問がありましたらお願

いします。 

よろしいですかね。具体的な実績については、次の部会ということになりますので。ここまで

立ち返って、次の部会で説明を求められても結構ですので。よろしいでしょうか。それでは、こ

の案件は終えさせていただきます。 

 

・三浦会長 

次の確認事項ですけれども、「松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しの方針」につき

まして、事務局より説明をお願いします。 
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・事務局 

～事務局から、「松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しの方針」について説明～ 

 

・三浦会長 

ありがとうございました。今年度の大きなテーマになります事業計画の見直し。中間年度が 29

年度になるわけです。ただ、第４章につきましては、最後のページを見ていただけたらわかりま

すように、基本方針や基本施策など簡単に見直すようなレベルの具体ではないので、ここは基本

的には見直しの対象とは、何か特別なことがあれば別ですけど、見直しの対象には基本的にはし

ないということ。それから第 5章については、「量の見込み」等がありますので、国の方針に従っ

て、10％以上のかい離がある場合は、見直しの対象としたいという方針でございます。この件に

つきまして、何かご質問があればお願いします。 

よろしいでしょうか。これは審議事項ではありませんし、既定の方針を確認させていただいた

ということですので、また、何かありましたら次の部会でご発言いただけたらと思います。 

それでは全体会の次第については、これで終了ということでございます。引き続いて、それぞ

れの部会で慎重なご審議をお願いします。以上を持ちまして議事を終了いたします。 

 

４．閉会 

・事務局 

以上をもちまして、「平成２９年度 第１回 松山市子ども・子育て会議の全体会」を閉会いたし

ます。委員の皆様におかれましては、円滑な議事の進行にご協力を賜りまして、誠にありがとう

ございました。 

なお、この後、約 10分間の休憩の後、この場所にて「地域子育て部会」、この階の小ホールに

て「教育・保育部会」を開催いたします。 

教育・保育部会の委員の皆さまは、そのまま会場へ移動されても構いませんが、地域子育て部

会の委員の皆さま方は、会場のレイアウト変更を行うため、大変申し訳ございませんが、しばら

く会場の外でお待ちください。準備が整いましたら、改めてご案内いたしますので、ご協力のほ

どよろしくお願いいたします。 

本日は、ご出席いただき、誠にありがとうございました。 

（了） 


